

# 60余位著名作家、文化名人为杭州撰文 中英文版《杭州印象》 和修订版《杭州人手册》首发

本报讯(记者 楼薪)昨日,修订版《杭州人手册》和《杭州印象》中英文版新书发布会在市图书馆召开。市长张鸿铭为修订版《杭州人手册》撰写前言《彰显独特韵味迎接八方客人》,《杭州印象》英文版被指定为G20杭州峰会对外宣传用书。

修订版《杭州人手册》和《杭州印象》特别邀请了王蒙、余秋雨、黄亚洲、麦家等60余位著名作家及社会各界文化名人为杭州撰文,他们从杭州的历史人文、风情古韵、风景如画、创新活力等方面,用不同视野进行观察体验,以一篇篇精湛的文章,再现了杭州独特的城市韵味和别样的精彩,也充分反映了作家们对杭州的深情和厚爱。

著名作家黄亚洲还专门为新书发布会作了一首题为《为什么我总爱这样询问杭州》的朗诵诗。

## 这是3本深入了解杭州的旅游工具书

《杭州人手册》修订后,增加了杭州孔庙、西湖博览会等内容,对书中的咨询指南进行了更新。

西湖美景、运河遗韵、梁祝文化、西溪湿地……杭州各地的精美图片,配上优美的文字,成为《杭州人手册》和《杭州印象》的最大特色,总共搜集、运用了600多张新老照片,既有越王城、灵隐寺、葛洪炼丹等

历史遗迹照片,也有梦想小镇等杭州特色的创新平台。

每本书中,各有20多个二维码。扫码后,书中的杭州美景就能“动起来”。例如,看完《西湖的阴晴雨雪》的文章后,还不过瘾,就能扫描文末的二维码,气势恢宏的《西湖音乐喷泉》就在手机屏幕上跃然而起。

## 名人怎样写杭州

“我们在湖畔喝过了各种可饮可观赏可品味的名茶。有一种茶我觉得应该命名为‘绿牡丹’,一小团茶,开水一泡,变成了大朵绿色牡丹,好不喜人。”

——作家王蒙

“为了体会大师的境界,我在杭州最美的秋天又一次来到了虎跑,身披袈裟,体验青灯黄卷的寺院生活。每天只要一有空就学画、习书、篆刻、念经文等,让自己静下来,去感受一种放松而自在的生命方式。”

——演员濮存昕

“离开白居易、苏东坡两位先生的纪念馆——白苏二公祠后,我来到一个清代官员的墓旁。这位官员要求把自己埋葬在他最喜爱的诗人的旁边。”

——美国作家比尔·波特

# 中考控制分数线划定:第一批445分 明日第一批招生学校录取分数线揭晓

本报讯(通讯员 杭教 记者 王浩)昨日,杭州市区(主城区以及滨江区、经济技术开发区、西湖风景名胜区、大江东产业集聚区)今年各类高中第一、二批招生录取学校最低录取控制分数线划定,第一批控制分数线为445分,第二批招生录取学校普通高中、职业高中(含“3+2”和五年一贯制高职班)控制分数线为330分。

民办普通高中经批准,可适当调整本校最低录取分数线。普通中专五年制大专班最低录取控制分数线为300分,普通中专三年制(含高职院校中专部)的最低录取控制分数线为200分,成人中专普通班、市区技工学校最低录取分数线

由各校自定。

市区第一批招生录取学校(省级重点、特色示范普通高中)的录取工作于7月1日上午起进行,届时由“中国杭州”政府门户网站(www.hangzhou.gov.cn)和杭州教育网(www.hzedu.gov.cn)现场直播,第一批各校的录取分数将同时揭晓。

7月2日上午起,考生可凭本人准考证号和密码登录杭州市区各类高中招生信息管理系统(www.hzjyks.net是唯一网址)查询第一批招生录取学校的录取结果。在7月1日进行的第一批招生学校录取工作中,如有学校未完成招生计划,由于志愿填报不当等原因而未录取的445分(含)

以上的考生,可于7月2日8:00-18:00登录招生信息管理系统补报志愿。如所有第一批招生录取学校均完成招生计划,则补报工作不再进行。

第二批招生录取学校中的一般普高、职高、技校的录取工作于7月4日起进行,中专录取工作在7月5日至7月8日进行。

上线未被录取和未上线的各类考生,可于7月9日8:30-12:00随带本人成绩单前往设在杭州第十四中学凤起校区(凤起路580号)的招生市场。届时尚未完成招生计划的学校,将根据招生计划与学生进行双向选择,择优录取。录取通知书由录取学校负责发放。

## 分享阅读体验

昨晚,在西湖区武林街道举办的一场“武林书声·两新组织读书会”上,5位资深书友与辖区50多名非公企业的高管及党组织骨干分享阅读体验,引导两新组织中的党员们共同去挖掘书中打动人心的力量。

记者 李忠 摄



# “党纪在我心中”

## 让“鸽子”飞,留“宝典”在心中

平日

6月5日,凤凰卫视《名人面对面》播出了前拳王泰森的访谈,当主持人问及同是他最爱的鸽子和老虎时,他如此回应:一般人们都认为鸽子是和平的象征,老虎是凶猛的代名词,事实上,鸽子就不贪婪、不自私了?相对来说,老虎反而显得害羞而怕曝光。

是啊,鸽子总是迈着优雅的步伐在普天下的价值观里畅行无阻,一边背负着诸如和平、温顺、忠诚、可爱之类的超赞标签,一边在广场或其他什么地方抢食着人们抛撒的食物。尽管颜值担当、羽翼够丰满、名号够美好,但照样不能掩盖住这些看似乖巧的生灵贪婪和自私的本性。

从我们加入中国共产党那一天开始,仿佛脱胎换骨、化茧成蝶,成长为先进力量的代表。其实,从某种意义上,我们稍不小心就会成为优越而骄傲的“鸽子”,如果再任由人性中的贪心和私心膨胀的话,同样有可能成为广场上那些贪食成癖、肥胖成患的“鸽子”,徒有美誉的虚名,而落到自毁优雅形象的境地,甚至最终自找“鸟为食亡”的下场。

很多人都尝尽了减肥的艰辛,因为身体一旦肥了,再要减下来着实不易。作为一名共产党员,同样要自觉地避免让自己成为大腹便便的“广场鸽”,因为一旦成了那样的“鸽子”,再想“减肥”就难了。所以,我们要未雨绸缪、防患于未然,未“胖”先修炼,万一有“肥”的苗头更要及时下决心、扼制继续“臃肿”起来的势头,找到让自己终

身保持体态优美轻盈、身心纯洁淡泊的“宝典”。对党员来说,这个“宝典”就是党纪。

回望历史,曾经只有57名党员的中国共产党,一成立就确立了严格的入党条件和组织纪律。95年来,“党要管党、从严治党”是一以贯之的方针。如今,我们党有8800多万名党员,在幅员辽阔、人口众多的世界第二大经济体执政,面临着艰巨的改革任务,承担着领导中华民族伟大复兴的光荣使命,更要严明党纪,毫不松懈地抓好全面从严治党。

党的十八大以来,中央出台“八项规定”,以正风肃纪为突破口,以群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育等为抓手,不断将全面从严治党引向深入。三年多来,党风政风为之一新,带动民风社风持续向好,营造出风清气正的政治生态。

我们党是靠革命理想和铁的纪律组织起来的马克思主义政党,纪律严明是党的光荣传统和独特优势。全面从严治党更不可松懈,现在更进一步明确,越往后只会治党越严、执纪越严、问责越严。我们每一位党员都必须绷紧党纪这根弦,切实把从严治党的要求落到实处,落到时时刻刻,永葆共产党员本色,尽力保持自己的“体态”和形象优美。

心中牢记党纪“宝典”,在人生路上记得用好用好的“宝典”,才会赶走私欲的“鸽子”,让自己一路优雅前行。

# 红旗飘飘迎“七一”

## 我市举行庆祝建党95周年群众性歌咏活动

本报讯(记者 何去非)用歌声纪念中国共产党成立95周年,唱响喜迎G20峰会的杭州声音,唱响中国的腾飞。昨日,我市举行红旗飘飘——庆祝中国共产党成立95周年群众性歌咏活动,市委常委、宣传部长翁卫军参加。

歌咏活动在娃哈哈艺术团的歌舞表演《红旗飘飘》中拉开帷幕。在上篇《美丽中国梦》中,江干区《把一切献给党》唱出了一个共产党员对党的赤诚热爱;杭州歌剧舞剧院带来的歌舞表演《美丽中国梦》,唱出了对中国梦的百年期盼;拱墅区的合唱《红军不怕远征难》,唱出了艰苦卓绝、不屈不挠的长征精神。嘹亮的红色旋律回荡,歌颂了中国共产党成立95年来奋力开创美好生活的辉煌历程和伟大功绩,抒发了杭州人民对党的无限忠诚,对祖国的无限热爱。

活动下篇为《杭州欢迎你》,大家用歌声赞美美丽杭州,表达对G20峰会的期盼和对中外来宾的欢迎。浙江歌舞剧院首席歌唱家郑培钦演唱了杭州原创歌曲《九月杭州桂花香》,“山寺月中寻桂子,郡亭枕上看潮头。”这是东道主杭州与世界的美丽之约。在杭州歌剧舞剧院的歌舞《杭州欢迎你》中,活动圆满落下帷幕。

本次活动由市委宣传部主办,杭州文广集团、杭州日报报业集团协办。活动将于7月2日晚20:55在杭州电视台综合频道、FM89杭州之声同步播出。

# 我市举行老干部纪念建党95周年大会

本报讯(记者 赵芳洲)为纪念建党95周年和红军长征胜利80周年,市委组织部、市委宣传部、市委老干部局、市委党史研究室汇编整理了《红色足迹——解放战争离休干部访谈录》。在昨日举行的我市老干部纪念建党95周年大会上,这本书被一一传阅。

会上,市委常委、组织部长张仲灿向长期以来为革命、建设和改革事业奋斗奉献的老领导、老同志致以敬意,向全市的老干部工作者表示感谢。他说,老干部是党和国家的宝贵财富。要认真贯彻习近平总书记系列讲话精神,努力把蕴含在老干部身上的强大正能量激发出来、传递出去、扩散开来,大力传承和弘扬革命精神,将老干部的宝贵财富转化为实现国家富强、民族振兴的强大动力。希望离休老干部继续发扬优良传统,自觉践行“两学一做”要求,真正经受一次党性洗礼,为年轻同志做好示范。

会上通报表彰了100名“最美离休老干部党员”,并为获奖代表颁奖。

# 2000名服务G20突出贡献职工 将和劳模一起免费疗休养

本报讯(通讯员 张晓燕 记者 何去非)记者从市总工会了解到,2016年劳模疗休养活动7月正式启动。今年市总工会将与各区县(产业)工会联动,计划组织1500名市级以上劳模(先进)、五一劳动奖章获得者,5000名一线优秀职工和2000名服务保障G20峰会突出贡献职工进行疗休养。

休养点均安排在省内,市总工会将按人数划拨疗休养活动经费,各区县(产业)工会可配套相应资金用于疗休养活动。

近几年来,市总工会推出了关爱劳模(先进)和一线职工的系列举措,不断健全完善关爱服务、帮扶救助劳模的政策制度。原吉林造纸厂的省级劳模孙锡贵对此有格外的感慨,从2007年3月起,作为来杭的外省劳模,他也能和杭州市其他劳模一样,按月享受同级劳模荣誉津贴和其他各项劳模待遇。他说:“在杭州,党和政府给予我们劳模的荣誉津贴和优惠待遇,提升了我们的生活品质,增强了我们的荣誉感。”

杭州还出台市级以上劳模(先进)医疗费实报实销政策,建立了劳模专项补助资金,并逐步完善了补助资金的使用和管理办法。对于因本人患病、失业或者直系亲属患重病等原因造成生活困难的劳模(先进)来说,这些政策彻底解除了他们的后顾之忧。

“劳模遇到困难必访、劳模生病住院必访、每逢重大节日必访”,今年以来,全市城区为3345名退休进入社会化管理劳模(先进)落实活动费和慰问费共计133.8万元。

去年,我市5390名优秀一线职工获得免费疗休养。



# 设计,让乡村更美丽

## 富阳东梓关论坛昨启幕

本报讯(驻富阳记者 骆炳浩 通讯员 董剑飞 徐磊)昨日,在现代大文豪郁达夫先生笔下的历史古村落——东梓关村,富阳区政府和杭州市规划局共同举办了以“设计,让乡村更美好”为主题的东梓关论坛。

东梓关村的村口,“美丽中国,设计先行”八个大字引人注目。上午,来自省内及上海、南京等地和国内30多家知名设计院及高等院校的专家学者,参观了初具形象的东梓关村核心区、美丽的江岸线码头、基本竣工的新村派民居,已经入驻的设计院小镇工作室等。与会专家学者围绕如何借设计之手来重构乡村的美与生活,开展了深入的探讨,形成了“乡村美不美,关键看设计”的共识。

与会专家学者认为,重构乡村的美与生活,使新农村重新焕发生机和活力,需要政府、设计师、村民共同来推进。乡村设计应遵循保护为先,体现民本情怀,注重深耕细琢,坚持传承创新,着眼城乡互动,顺应“互联网+”。

# 杭州“心理助力·成功银龄” 系列公益行动启动

本报讯(记者 楼薪)昨日,市老龄工办联合市老年活动中心等单位在全市范围启动“心理助力·成功银龄”系列公益行动。

此次活动在杭州老年活动中心搭建了一个平台,积极吸引社会组织入驻或合作,借助社会各界专业力量来为老年人量身定制一些精准的服务,包括面向全市的“成功银龄”论坛、为老年人建立身心健康档案的云服务,缓解烦恼梳理情绪的夏丁玲工作室等。为了让公益行动更具专业性,市老龄工办聘请了心理专家、健康管理专家、老年病专家等专业人才为老年人幸福生活保驾护航。

55

市民国际交往英语100句

I will walk you there.  
我陪您过去吧。

市文明办 杭州日报主办